
terhe és törvényes végrehajtás erejével kötelezem, s megtagadás eseté-
ben minden javaim örökölhetésétől eltiltom. 

A tőke befizetéséig pedig arra kötelezem magamat (esetleg jogutó-
daimat), hogy jövő 1877-ik évtől kezdve, minden iskolai év vége előtt 
két héttel, azaz július hó 15-én a lekötött 500 frtnák 20% kamatját azaz 
ötven oszt. ért. forintot a Székelykeresztúri unitárium gymnasium igaz-
gatójának kezeihez beszolgáltatom, (illetőleg beszolgáltatják hálálom 
esetében jogutódaim), mit ha elmulasztanék, (vagy múlasztnának) fel-
jogosítom ama tanoda igazgatóságát, hogy bárhol tálálható javaimból 
(vagy javaikból) magának e tartozásom erejéig eleget tehessen, vétet-
hessen költségeivel, fáradságaival együtt. 

Mindezek bizonyítása fejében kiadom ezen tanúk előtt saját kezű-
leg kiállított és aláirt alapítvány levelemet. 

Kelt Korondi fürdőn, 1876 augusztus hó 12-én. 
Orbán Balázs s. k. 

orszgy. képviselő és jegyző 

Pákot István sk. tanú, Jakabházi Zsigmond sk. tanú, Jakabházi Béla sk. 
tanú, Jákabházi Samu sk. tanú, Bálo József sk. tanú. 

ZSAKÓ ERZSÉBET 

HÍDÉPÍTÉS 

A Szabadelvű Vallásos Nők Nemzetközi Szövetsége — IALRW — 
1990. július 23—27. napjain a németországi Goslarban tartotta konfe-
renciáját. A Szövetség közvetlen utódja annak az angol, amerikai és 
magyar unitárius Nők Szövetségének, amely 1910-ben Kolozsváron ala-
kult a Dávid Ferenc Születésének 400. évfordulója alkalmából rendezett 
ünnepség keretében. A szervezet célja: kapcsolatot teremteni az unitá-
rius és szabadelvű vallásos nők között, elősegíteni a barátság és együtt-
működés kialakítását, elsősorban egészségügyi és nevelési kérdésekben, 
segíteni társadalmi igazságosság és egyenlőség valóra váltásában, és a 
béke építésében. 

A fennállásának 80. évfordulóját ünneplő konferencia megnyitására 
július 23-án került sor. A gyűlésen három fő előadás hangzott el: Re-
nate Bauer német lelkésznő: „A hidak részekből épülnek"; Jutta Reich 
német lelkésznő: ,,A feminista teológia"; Bulbuli Ganguly indiai taní-
tónő: „A Brahmo Somaj alfabetizáló mozgalma". Az előadásokat vita-
csoportokban tárgyalták meg. 

A konferencia munkálatai reggeli áhítattal kezdődtek. Július 24-én, 
a legrégibb unitárius egyház képviselői tartották az első áhítatot, mely-
nek keretében Huszti Jánosné Arkosi Ilona Bibliát olvasott, Orbók Atti-
láné, Szent-Iványi Ilona meditációt tartott és a csoport tagjai zsoltárt 
énekeltek. Aznap este egyházunk küldöttsége egy kis erdélyi népművé-
szeti kiállítást rendezett, összekötve dr. Gellérd Judit beszámolójával 
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egyházunk helyzetérdi és a falusi egyházközségek kérdéseiről; Zsakó 
Erzsébet a Dávid Ferenc Unitárius Nőszövetség múltjáról, jelenéről és 
jövendőbeli terveiről tartott előadást. 

A konferencia keretében választották meg három évre a Szövetség 
ú j tisztikarát. Elnök: Gladys McNatt (USA), alelnökök: Lena Baxter 
(Észak-Írország) és Virginia Cameron (Kanada), titkár: Celia Midgley 
(Anglia) és pénztáros: Ingrid Tavkart (Anglia). 

Egyházunk képviselői a konferencián: Zsakó Erzsébet, dr. Szabó-
Árpádné Fülöp Magda, Kiss Domokosné Kocsis Rozália és Jakab Dé-
nesné Jánosi Éva voltak. Az utóbbi évtizedekben Nőszövetségünk is-
mert okok miatt nem vehetett részt a Nőszövetség munkájában. Nagy 
örömet jelentett hogy végre Nőszövetségünk képviselői is jelen lehet-
tek a goslari konferencián és bekapcsolódhattak a nemzetközi szervezet 
munkájába. 

A konferencia hídépítés volt, hidak épültek ember és ember, népek,, 
országok és kultúrák közt, a barátság és testvéri szeretet hidjai. A kon-
ferencia légkörére jellemző volt a türelem, az egymás másságának fe l -
tétlen tiszteletben tartása, egymás megismerésére való törekvés. És az 
ott szövődött barátságokból, segítőkészségből remélhető tartósabb kap-
csolatok is születnek. 

A konferencia másik nagy tanulsága az, hogy habár a nők problé-
mái alapjában azonosak az egész világon, minden ország, minden nép 
asszonyainak meg kell találniuk a maguk útját, amelyen a társadalom-
ban elfoglalhatják az őket megillető helyet, jogokban és kötelességekben, 
munkában. Nincs egy általános, mindenkire érvényes recept, minden) kö-
zösségnek meg kell találnia a maga feladatait, helyi adottságai szerint 
mindenkinek meg kell találnia a maga hangját, hogy bekapcsolódjék az 
emberiség nagy kórusába, a maga útján, amelyen előbbre juthat Isten-
országának építésében. 

A következő konferencia megtartására 1993-ban kerül sor Indiában. 

Dr. REZI ELEK 

EGYÜTTMŰKÖDÉS AZ EGYSÉGES VILÁGÉRT 

1. Az Unitárius Világszövetség — IARF — kongresszusát előkészítő 
teológiai konferencia 1990. július 23—27 napjain ülésezett a németor-
szági Klingbergben, a német unitárius közösség nevelési központ épüle-
tében. A környezet jó lehetőséget nyújtot t az elmélyülésre, a párbe-
szédre, a lelki és szellemi gazdagodásra. A különböző tagegyházakból 
80-an vettek részt a konferencián. Egyházunkat Dr. Erdő János, Dr. Sza-
bó Árpád, Dr. Rezi Elek teológiai tanárok és Szász Ferenc lelkész kép-
viselték. 

A konferencia főtémája a „Vallás és politika" volt. Az előadók a 
•állás és politika viszonyát értelmezték országuk sajátos helyzetére és 
az együttműködés konkrét lehetőségeire való tekintettel. Előadók vol-
tak: június 23-án dr. Erdő János és dr. Eckhart Pillick (Németország); 
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